
好学チャレンジ数学 2 年【連立方程式】解答 

連立方程式（１） 

１ （３） 

２ （４） 

連立方程式（２） 

１ （１）x＝6，y＝－3 （２）x＝3，y＝－2 

 （３）x＝1，y＝－1 （４）x＝－2，y＝3 

連立方程式（３） 

１ （１）x＝3，y＝1 （２）x＝－3，y＝1 

 （３）x＝1，y＝－5 （４）x＝－4，y＝－1 

連立方程式（４） 

１ （１）x＝－7，y＝2 （２）x＝100，y＝125 

２ x＝－2，y＝3  

連立方程式（５） 

１ 式


4x＋y＝360

x＋y＝180
  答え 鉛筆 60 円 ノート 120 円 

２ 式


3x＋5y＝930

4x＋4y＝920
  答え おにぎり 110 円 パン 120 円 

連立方程式（６） 

１  式


x＋y＝10

200x＋150y＝1700
  

答え：生チョコ 4 個，クッキー6 個 

２  式


x＋y＝3200

0.8x－0.7y＝2320
 

答え：T シャツ 800 円，G パン 2400 円 


